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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. Першочерговою метою системи управління 

підприємств продовжує залишатися необхідність формування стійкого 

фінансово-економічного стану. Узагальнені ознаки проблеми «керованості» 

на багатьох підприємствах проявляються в нераціональному використанні 

їхнього потенціалу, збитках, скороченні обсягів виробництва, гострій нестачі 

власних оборотних коштів. При цьому значна частина підприємств не є 

сьогодні інвестиційно привабливими. Звідси треба визнати, що для 

забезпечення і підтримки стійкого фінансово-економічного стану, а також 

подальшого розвитку потрібно, в першу чергу, використовувати резерви 

самих підприємств.  

Дослідження  основних теоретичних категорій управління, питання 

методології, концепцій і методик удосконалення управління знайшли своє 

відображення в працях вітчизняних і закордонних учених: І. Ансоффа, 

Ф. Котлера, М. Мескона, С. Мочерного, А. Фатхутдінова та ін. Широке коло 

питань, пов'язаних із концептуальними  основами  управління  фінансово-

економічним станом підприємств, досліджено у працях закордонних і 

вітчизняних економістів: І. Бланка, Р. Брейли, К. Брігхема, Дж. К. Ван Хорна, 

А. Гойка, О. Заруби, В. Ковальова, О. Пилипченка, Е. Стоянової, Е. 

Хелферта, О. Шеремета та ін. 

При всій значимості проведених наукових досліджень у тріаді «теорія–

методика–практика», окремі питання підвищення ефективності управління 

фінансово-економічним станом підприємства вивчені недостатньо. Зокрема, 

спостерігаються різні підходи до ідентифікації факторів впливу на 

фінансово-економічний стан підприємства, маються розходження в 

методиках розрахунку, аналізі, основних показниках і комплексній оцінці 

фінансово-економічного стану  підприємства. Незавершеність наукових 

розробок в області удосконалення управління фінансово-економічним станом 

підприємства й істотна практична значимість даної проблеми для розвитку 
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підприємств підкреслює об'єктивний характер актуальності теми 

дослідження.  

Мета й завдання дослідження. Метою дослідження є розробка 

науково обґрунтованих методичних і практичних рекомендацій з 

удосконалення управління фінансово-економічним станом підприємств. 

Для досягнення цієї мети в роботі були поставлені і вирішені завдання: 

– встановити сутність і розглянути теоретичні аспекти визначення 

фінансово-економічного стану підприємств та можливість управління ним; 

– обґрунтувати фактори впливу на фінансово-економічний стан 

підприємства; 

– узагальнити методику оцінювання фінансово-економічного стану за 

вітчизняним досвідом; 

– проаналізувати сучасний фінансово-економічний стан підприємства і 

на цій основі розробити рекомендації щодо удосконалення системи 

управління фінансово-економічним станом підприємства; 

– розробити систему управління фінансово-економічним станом 

підприємства. 

Предмет і об’єкт дослідження. Об’єктом дослідження є процес 

управління фінансово-економічним станом підприємства. 

Предметом дослідження є сукупність організаційно-економічних 

відносин, що складаються в процесі удосконалення управління фінансово-

економічним станом підприємства в ринкових умовах. 

Методи дослідження. У процесі дослідження використані такі методи 

проведення економічних досліджень: абстрактно-логічний (теоретичні 

узагальнення і формування висновків), статистико-економічний (аналіз 

сучасного стану та виділення факторів впливу на розвиток підприємства), 

розрахунково-конструктивний та експериментальний (комплексна оцінка 

фінансово-економічного стану підприємства) та інші. 

Матеріалами для дослідження стали: спеціальна література з 

проблем теорії та практики удосконалення управління фінансово-
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економічним станом підприємства, нормативні документи, статистичні 

дані. 

Наукова новизна отриманих результатів полягає у поглибленні 

існуючих теоретичних положень і розробленні практичних рекомендацій 

щодо удосконалення управління фінансово-економічним станом 

підприємства, зокрема: 

удосконалено: 

– систему управління фінансово-економічним станом підприємств, 

що визначає пріоритетні напрями управлінського впливу для забезпечення 

стійкого фінансово-економічного розвитку підприємства; 

знайшли подальший розвиток: 

– методи прогнозування фінансово-економічного стану, спрямовані 

на покращення фінансово-економічного стану. 

Практичне значення отриманих результатів. Розроблені в ході 

дослідження науково-практичні рекомендації можуть бути використані в 

діяльності підприємств, що дозволить створити ефективну систему 

управління фінансово-економічним станом шляхом впливу на внутрішні 

керовані фактори. 

Особистий внесок здобувача. Всі наукові результати, які представлені 

в роботі і опубліковані в наукових працях, отримані автором самостійно.  

Апробація результатів дослідження. Основні результати дослідження 

були представлені в доповідях на 1 конференції. 

Публікації. За темою роботи  опублікована 1 наукова робота, зокрема,  

в матеріалах і тезах доповідей наукових конференцій. 

Інформаційною базою дослідження слугували законодавчі та 

нормативні документи, навчально-методична література, наукові публікації в 

періодичних виданнях з питань управління фінансово-економічним станом 

діяльності підприємства, а також фінансова звітність підприємства. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що 

результати дослідження можуть скласти основу для подальшої розробки 
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заходів щодо удосконалення механізму управління фінансово-економічним 

станом. 

Структура і зміст кваліфікаційної роботи. Робота складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел, додатків. 

Основний зміст роботи викладений на 135 сторінках. Робота містить 34 

таблиць, 29 рисунків та 4 додатка. Список використаних джерел налічує 61 

найменування.  

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У вступі обґрунтовано актуальність теми магістерської роботи, 

визначено предмет та об’єкт дослідження, сформульовано мету та основні 

завдання, розкрито методи дослідження, наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення отриманих результатів, апробацію результатів та публікації 

автора. 

У першому розділі  «Теоретичні та методичні аспекти управління 

фінансово-економічним станом підприємства» визначено економічну 

сутність категорії «фінансово-економічний стан» та  розглянуто еволюцію її 

розвитку, розглянуто методику оцінювання фінансово-економічного стану за 

вітчизняним досвідом, досліджено стан, проблеми та перспективи розвитку 

підприємств машинобудування в Україні. 

В сучасних умовах діяльності підприємств доволі часто використовують 

поняття «стан підприємства», причому найчастіше цим словосполученням 

підкреслюють негативні тенденції роботи, коли мова йде про нестабільний 

або критичний стан підприємства. Взагалі, поняття «стан» вперше 

використовується філософами стародавнього світу, представниками якого 

вважаються Сократ та Аристотель.  

Фінансово-економічний стан – одна з найважливіших характеристик 

діяльності підприємства. Він залежить від результатів виробничої, 

комерційної та фінансово-господарської діяльності підприємства. 
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Необхідність визначення тенденцій розвитку фінансово-економічного 

стану виникає за умов ринкової економіки, самофінансування підприємства. 

Розглянуто сутність поняття «фінансово-економічний стан 

підприємства». 

Таблиця 1 

Тлумачення поняття «фінансово-економічний стан» 

Автор Визначення  

1 2 

Л.В. Пельтек  Результат виробничо-господарської діяльності 

підприємства, що характеризується системою показників, 

що відбивають наявність, розміщення, використання 

фінансових ресурсів підприємства і ефективність 

господарської діяльності 

М.Я. Дем’яненко 

 

Комплексне поняття, що відображає якісну сторону 

виробничої та фінансової діяльності і є результатом 

реалізації всіх елементів зовнішніх і внутрішніх 

фінансових відносин підприємства 

Л.А. Тижненко 

 

Результат фінансово-господарської діяльності 

Г.Б. Поляк 

 

Характеризується сукупністю показників, що 

відображають процес формування та використання 

фінансових засобів організації 

А.Б. Борисов 

 

Рівень забезпечення економічного суб'єкта коштами для 

здійснення господарської діяльності, підтримки 

нормального режиму роботи й своєчасного проведення 

розрахунків 

 

Проаналізовані трактування свідчать, що переважна більшість 

науковців на перший план висувають таку характеристику фінансово-

економічного стану, як сукупність (система) показників.  

Доведено, що фінансово-економічний стан підприємства – це 

комплексне поняття, що відображає якісну сторону його фінансово-

економічної діяльності та є результатом реалізації усіх елементів зовнішніх і 

внутрішніх фінансово-економічних відносин підприємства. 

Розглянуто методики оцінювання фінансово-економічного стану за 

вітчизняним досвідом. 

Методи аналізу поділяються на формалізовані і неформалізовані. 

Огляд науково-практичної літератури виявив різні методологічні 

підходи до оцінки фінансово-економічного стану підприємства.  
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Досліджено стан, проблеми та перспективи розвитку підприємств 

машинобудування в Україні. 

Для визначення  конкурентоспроможного  потенціалу  

машинобудування  України  виконано аналіз ринкової ситуації  щодо  

машинобудування  за  факторами  потенціалу  самої  галузі  та  можливостей  

і  загроз  з  боку ринкового середовища (SWOT-аналіз). 

Проведено аналіз структури й динаміки доходів, витрат та фінансового 

результату протягом 2012 – 2014 рр. за даними Державного комітету 

статистики. 

У другому розділі «Дослідження фінансово-економічного стану  ПАТ 

«МОТОР СІЧ»» проведено детальне дослідження фінансово-економічного 

стану підприємства. 

Проведено аналіз складу, структури і динаміки капіталу та напрямів 

його інвестування на ПАТ «МОТОР СІЧ». 

На 31.12.2014 року в порівнянні з 01.01.2014 р. відбулось збільшення 

необоротних активів на 450561,00 тис. грн., але зменшення у питомій вазі 

балансу на 4,88 пункти.  

Основні засоби збільшилися на 689735,00 тис. грн.  

Оборотні активи збільшилися на 2933278,00 тис. грн. (темп росту 

135,37%), у тому числі внаслідок збільшення показників дебіторської 

заборгованості за товари, роботи та послуги  на 439516,00 тис. грн., та запасів 

– на 516871,00 тис. грн.  

Динаміка  показників звіту про фінансові результати вказує на 

збільшення виручки від реалізації продукції за 2012 р. на 2053034,00 тис. 

грн., за 2013р. – на 738366,00 тис. грн., а за 2014 р. – на 2146198,00 тис. грн. 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) збільшилась на 

1700565,00 тис. грн., на 345738,00 тис. грн. та  540764,00 тис. грн. відповідно 

за 2012 р., 2013 р. і 2014 р. 

Проведено коефіцієнтний аналіз фінансово-економічного стану ПАТ 

«МОТОР СІЧ». 
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Частка довгострокових фінансових інвестицій в активах збільшується 

на 31.12.2012 р. на 0,032. Частка довгострокових фінансових інвестицій в 

активах зменшується на 31.12.2013 р. на 0,012, а на 31.12.2014 р. – на 0,04. 

Коефіцієнт поточної ліквідності має тенденцію до збільшення: на 

31.12.2012 р. збільшився на 0,54, а  на 31.12.2013 р. збільшився на 0,45, але на 

31.12.2014 р. зменшився на 0,44.  

Рентабельність капіталу за чистим прибутком за 2013 р. зменшилась на 

0,06, а за 2014 р. зменшилась на 0,01.  

Рентабельність реалізованої продукції за чистим прибутком 

зменшилась на 0,08, а за 2014 р. не змінилась. 

У третьому розділі «Напрями удосконалення фінансово-економічного 

стану ПАТ «МОТОР СІЧ»» надано організаційно-економічні заходи з 

удосконалення фінансово-економічного стану ПАТ «МОТОР СІЧ»,  

здійснено прогнозування фінансово-економічного стану як механізм, 

спрямований на удосконалення фінансово-економічного стану ПАТ «МОТОР 

СІЧ». 

Розглянуто  напрямки підвищення ефективності управління фінансово-

економічним станом  підприємства. 

Запропоновано до використання систему управління фінансово-

економічним станом підприємства. Окремі блоки в системі займають 

цілеспрямована економічна політика управління і контролінг фінансово-

економічного стану.  

Для характеристики фінансово-економічного стану підприємств 

використано  коефіцієнт стійкості економічного зростання. 

Проведено прогнозування фінансово-економічного стану як механізм, 

спрямований на удосконалення фінансово-економічного стану ПАТ «МОТОР 

СІЧ». 

Одним із найбільш поширених методів короткострокового 

прогнозування економічних явищ є екстраполяція. 
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З метою прогнозування суми прибутку використано метод 

екстраполяції трендів. 

У таблиці 2, на основі даних за 5 років, показано порядок розрахунку 

параметрів і статистичних характеристик для лінійного рівняння у 

відповідності з наведеними вище формулами. 

Аналогічно за таким же принципом, тобто на основі заздалегідь 

розрахованих проміжних даних, визначаються параметри і статистичні 

характеристики інших рівнянь, зокрема квадратичного. 

Параметри рівняння (а0, а1) розраховано на основі системи рівнянь: 

                   7294612=5α0+15α1 

                   22483544=15α0 +55α1.  

Розв’язано рівняння: 

1

0 a
15

a57294612



 

)
15

а57294612
(х55a15224835440

0


  

0а33,367,4263366  

29,1280290а0  

15

29,1280290х57294612
а1


  

04,59544а1  

Виходячи з наведених розрахунків отримано: 

t04,5954429,1280290yt   

Середня помилка апроксимації дорівнює: 

%53,91хх100,47666081
5

1
  

Загально прийнято, що якщо %10 ,  то побудоване рівняння 

характеризується високім рівнем адекватності реальному процесу. 

Проведено розрахунок показника чистого прибутку.



 

 

1
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Таблиця 2 

Дані про динаміку чистого прибутку і розрахунок проміжних показників для визначення параметрів і статистичних 

характеристик рівняння 

Роки t Чистий 

прибуток, 

тис.грн., 

yt 

yt·t t2 yt
2 Чистий 

прибуток, 

розраховани

й на основі 

рівняння, 

t, тис. грн. 

tt yy   
2 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 

2010 1 1248028 1248028,00 1 1557573888784 1339834,33 91806,33 8428402228,07 0,073561114 0,00541124 

2011 2 1344161 2688322,00 4 1806768793921 1399378,37 55217,37 3048957949,72 0,041079432 0,00168752 

2012 3 1822865 5468595,00 9 3322836808225 1458922,41 363942,59 132454208815,91 0,199654165 0,03986179 

2013 4 1319191 5276764,00 16 1740264894481 1518466,45 199275,45 39710704972,70 0,151058831 0,02281877 

2014 5 1560367 7801835,00 25 2434745174689 1578010,49 17643,49 311292739,38 0,011307269 0,00012785 

Разом 15 7294612 22483544,00 55 10862189560100 7294612,05 727885,23 183953566705,78 0,476660811 0,06990717 
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Таблиця 3  

Прогнозні значення показника чистого прибутку ПАТ «МОТОР СІЧ» 

Період Чистий прибуток, розрахований на основі рівняння, 

t, тис. грн. 

2015р. 1637554,53 

2016р. 1697098,57 

2017р. 1756642,61 

2018р. 1816186,65 

2019р. 1875730,69 

 

Виходячи з прогнозних даних, побудовано  прогноз «Звіту про фінансові 

результати». 

Найчастіше при складанні прогнозованого звіту про фінансові 

результати використовують метод відсотку від продаж. При його 

застосуванні статті звіту  перераховують на однаковий відсоток  збільшення/ 

зменшення показника доходу від реалізації продукції. З цією метою їх 

класифікують на автоматично утворені і регульовані. 

Автоматично утворені  статті змінюються пропорційно обсягу продажу. 

Регульовані статті утворюються незалежно від обсягу продажу. 

 

ВИСНОВКИ 

 

В ході проведення дослідження та на підставі запропонованих заходів 

можливо зробити наступні висновки: 

1. Розглянуто  сутність поняття «фінансово-економічний стан 

підприємства». 

Проаналізовані трактування свідчать, що переважна більшість науковців 

на перший план висуває таку характеристику фінансового-економічного 

стану, як сукупність (система) показників.  

Таким чином, фінансово-економічний стан підприємства – це 

комплексне поняття, що відображає якісну сторону його фінансово-
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економічної діяльності та є результатом реалізації усіх елементів зовнішніх і 

внутрішніх фінансово-економічних відносин підприємства. 

2. Розглянуто методику оцінювання фінансово-економічного стану за 

вітчизняним досвідом. 

В процесі аналізу фінансово-економічного стану підприємства 

використовують існуючі методи дослідження: аналіз абсолютних показників, 

горизонтальний аналіз, вертикальний аналіз, аналіз коефіцієнтів. 

Огляд науково-практичної літератури виявив різні методологічні 

підходи до оцінки фінансово-економічного стану підприємства.  

3. Розглянуто стан, проблеми та перспективи розвитку підприємств 

машинобудування в Україні. 

Машинобудування і металообробка є великою комплексною галуззю 

обробної промисловості України. В ній зайнята понад третина промислового 

персоналу. Вона складається з власне машинобудування і металообробки. 

Машинобудування є основою технічного і технологічного прогресу. 

Для визначення конкурентоспроможного потенціалу  

машинобудування  України  виконано аналіз ринкової ситуації  щодо  

машинобудування  за  факторами  потенціалу самої  галузі  та  можливостей  

і загроз з боку ринкового середовища (SWOT-аналіз). 

З результатів SWOT-аналізу випливає, що машинобудівна галузь 

України є конкурентоспроможною на зовнішніх ринках.  

Протягом трьох останніх років відбувались негативні зміни в динаміці 

чистого прибутку. Так, у 2013 році в порівнянні з 2012 роком розмір чистих 

прибутків підприємств машинобудівної галузі зменшився на 7480 млн. грн., 

або на 39,97%. У 2014 році результатом діяльності машинобудівних 

підприємств став чистий збиток у розмірі 161425,9 млн. грн., темп росту 

склав 862,65% в порівнянні з 2012 роком.  

Чистий дохід за три роки збільшився на 500135 млн. грн., темп росту 

склав 151,34%. Інший операційний дохід збільшився на 70681,8 млн. грн., 
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або на 54,28%. Інший дохід збільшився на 31046,9 млн. грн., а темп росту 

склав 255%.  

В структурі доходів відбулись наступні зміни: найбільшу питому вагу 

займає чистий дохід і його питома вага у 2012 році складала 86,64%, у 2013 

збільшилась до 88,8%, а у 2014 році знову зменшилась до 85,4%. Це стало 

наслідком зростання розміру іншого операційного доходу та інших доходів 

протягом трьох років. Тобто зросла частка доходів, не пов'язаних з 

основними напрямками діяльності машинобудівних підприємств, що вказує 

на кризу в цій галузі. 

4. На підставі проведеного аналізу встановлено, що на 31.12.2012 р. 

капітал ПАТ «МОТОР СІЧ» зріс на 2254384,0 тис. грн., темп росту склав 

123,84%. Найбільшу питому вагу складає власний капітал,питома вага якого 

зросла на 4,44 пунктів  і збільшилась з 61,71 до 66,14 %. 

Довгострокові зобов’язання і забезпечення зменшились  з 12,43% до 

10,83%. 

Поточні зобов’язання і забезпечення зменшилися з 25,86% до 23,03%. 

На 31.12.2013 р. спостерігається збільшення власного капіталу на 

1392224,00 тис. грн. (темп росту – 117,74%) порівняно з 01.01.2013 р.   

Довгострокові зобов'язання збільшилися  на 131133,00  тис. грн. (темп 

росту – 110,33%).  

В той самий час, поточні зобов'язання і  забезпечення зменшилися на 

49127,00 тис. грн. 

На 31.12.2014 р. спостерігається збільшення власного капіталу на 

1524008,00 тис. грн. (темп росту – 116,50%) порівняно з 01.01.2014 р. 

Відповідно довгострокові зобов'язання і забезпечення  збільшилися на 

429402,00 тис. грн. (темп росту – 130,67 %). В той самий час, поточні 

зобов'язання і  забезпечення збільшилися на 1439605,00 тис. грн. 

Темп росту нерозподіленого прибутку складає 118,25% і збільшився на 

1525585,00 тис. грн. , а неконтрольована частка зменшилась на  55587,00 тис. 

грн. 
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Проведено коефіцієнтний аналіз фінансово-економічного стану ПАТ 

«МОТОР СІЧ». 

Коефіцієнт поточної ліквідності має тенденцію до збільшення: на 

31.12.2012 р. збільшився на 0,54, а  на 31.12.2013 р. збільшився на 0,45, але на 

31.12.2014 р. зменшився на 0,44. Але даний показник має значення, що 

перевищує 1. Це свідчить про те, що у підприємства достатньо  обігових 

коштів для погашення боргів протягом року. Коефіцієнт  швидкої ліквідності 

на 31.12.2014 року зменшується, що є поганою тенденцією для підприємства. 

Також спостерігається збільшення коефіцієнту ліквідності абсолютної – на  

0,096 за 2013 р. та на 0,06 за 2014 р., і досягає нормативу. Це означає, що 

підприємство може негайно ліквідувати короткострокову заборгованість.  

Рентабельність реалізованої продукції за прибутком від операційної 

діяльності за 2013 р. зменшилась на 0,05, а за 2014 р. збільшилась на 0,08. 

Рентабельність реалізованої продукції за чистим прибутком 

зменшилась на 0,08, а за 2014 р. не змінилась. 

5. Розглянуто напрямки підвищення ефективності управління 

фінансово-економічним станом  підприємства: 

- технологічне переозброєння підприємства; 

- активізація інноваційної діяльності; 

- підвищення продуктивності праці; 

- розвиток виробничої інфраструктури. 

6. Запропоновано систему управління фінансово-економічним станом 

підприємства. 

Окремі блоки в системі займають цілеспрямована економічна політика 

управління і контролінг фінансово-економічного стану.  

7. Розраховано показники оцінки стійкості економічного зростання 

ПАТ «Мотор Січ». Зниження більшої половини показників вказує на 

погіршення фінансово-економічного стану. 

8. Здійснено прогнозування фінансово-економічного стану.  
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Одним із найбільш поширених методів короткострокового 

прогнозування економічних явищ є екстраполяція. 

З метою прогнозування суми прибутку використовуємо метод 

екстраполяції трендів. 

Середня помилка апроксимації дорівнює 9,53%. 

Складено прогнозований звіт про фінансові результати. 
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АНОТАЦІЯ 

Ільіна М.В. Удосконалення фінансово-економічного стану  

підприємства – Рукопис. 

Магістерська робота на здобуття кваліфікації магістра з фінансів і 

кредиту. Запорізька державна інженерна академія, 2016. 

Кваліфікаційна робота магістра  присвячена теоретичним та 

практичним аспектам удосконалення системи управління фінансово-

економічним станом підприємства. В роботі конкретизовано сутність поняття 

«фінансово-економічний стан», визначено особливості управління 

фінансово-економічним станом в сучасних умовах. Обґрунтовано систему 

заходів щодо удосконалення управління фінансово-економічним станом 

підприємства  та здійснено прогнозування фінансово-економічного стану як 

механізм, спрямований на удосконалення фінансово-економічного стану. 



 

 

16 

Ключові слова: фінансово-економічний стан, управління, оцінка, 

система, фактори, капітал, прогноз. 

 

АННОТАЦИЯ 

Ильина М.В.  Усовершенствование финансово-экономического 

состояния предприятия – Рукопись. 

Магистерская работа на получение квалификации магистра по 

финансам и кредиту. Запорожская государственная инженерная академия, 

2016. 

Квалификационная работа магистра посвящена теоретическим и 

практическим аспектам совершенствования системы управления финансово-

экономическим состоянием предприятия. В работе конкретизированы 

сущность понятия «финансово-экономическое положение», определены 

особенности управления финансово-экономическим положением в 

современных условиях. Обоснована система мер по совершенствованию 
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Qualification master's work is devoted to theoretical and practical aspects of 
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paper elaborated the essence of the concept of "financial and economic situation," 
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the peculiarities of management of financial and economic situation in the modern 

world. The system of measures to improve the management of financial and 

economic performance and forecasting made financial - economic state as a 

mechanism aimed at improving the financial - economic status 
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